

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005146200

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wealth Invest AG, Altdorf (UR)

Wealth Invest AG (Wealth Invest SA) (Wealth Invest Ltd) c/o CONVISA AG Schiesshüttenweg 6 6460 Altdorf UR

Wealth Invest AG, in Altdorf (UR), CHE-277.620.687, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 08.02.2018, Publ. 4044205). Statutenänderung: 25.03.2021. Aktien neu: 2'500 Namenaktien zu CHF 40.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 250 vom 07.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 27, Datum: 08.02.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri